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AS “SAF Tehnika” prezentē CFIP PhoeniX – SAF nākamās paaudzes augstas kapacitātes „hybrid split mount” mikroviļņu radio sistēmu

Šodien, 5.oktobrī, SAF prezentē CFIP PhoeniX - nākamās paaudzes „hybrid split mount” mikroviļņu radio sistēmu ar kapacitāti līdz 366 Mbps. Jaunais produkts papildina CFIP produktu līniju, kas sastāv no 108 Mbps CFIP FODU un 366 Mbps CFIP Lumina FODU.
SAF plāno sasniegt vairākus nozīmīgus mērķus ar jauno CFIP PhoeniX sistēmu – nodrošināt visiem CFM sērijas modulāro PDH radio sistēmu lietotājiem nomaiņas iespēju uz jauno mūsdienīgo PhoeniX produktu, kā arī piedāvāt jaunu funkcionalitāti:
· Lietotāja interfeisu elastīgumu, ko nodrošina lietotājam konfigurējami 20 E1 porti un 4 Elektriskie Gigabit Ethernet porti;

· Augstas spektrālās efektivitātes sistēmu, ar hitless ACM un efektīviem FEC algoritmiem;
· Elastīgu kapacitātes licencēšanas sistēmu, sniedzot lietotājam šobrīd nepieciešamo kapacitāti ar iespēju to nākotnē palielināt;

·  Universālu terminālu, kas spēj pārraidīt datu kanālus kapacitātes diapazonā no 8 līdz 366 Mbps un kalpot kā 1+0 vai aizsargāts 1+1 termināls;
· Papildinātas CFIP Lumina FODU Ethernet iespējas.

SAF CFIP PhoeniX piegādes paredzēts sākt līdz 2009. gada beigām.
Informācija par jauno CFIP PhoeniX produktu atrodama SAF Internet mājas lapā: http://www.saftehnika.com/products 
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